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山岡 光広 
甲南町森尻 16 
℡  86-2985 
Fax 86-0415 

岡田 重美 
土山町南土山甲 78-15 

℡ 66-0696 
Fax 66-0696 

西山 実 
水口町本丸 3-28 
℡ 62-3044 
Fax 62-3044 

■１２月定例議会日程■ 

 

１１月２９日(水) 開会・本

会議・議案上程 ／ １２月７

日(木) 本会議・議案質疑 ／ 

８日(金) 本会議・一般質問 

１１日(月)・１２日(火)・１

３日(水) 本会議・一般質問 

／ １４日(木)～１９日(火)は

各常任委員会開催 

２２日(金) 閉会・本会議・

討論・採決  

◎ぜひ傍聴にお越しくだ

さい。なお、請願の締め切り

は１１月２１日(火)正午で

す。 

 

 

新
日
本
婦
人
の
会
滋
賀
県

本
部
が
䣍
今
年
の
５
月
か
ら

８
月
に
か
け
䣍
県
内
の
小
学

高
学
年
か
ら
中
学
３
年
の
女

子
を
対
象
に
䣍
学
校
で
の
生

理
用
品
の
利
用
に
つ
い
て
ア

ン
ケ
䤀
ト
を
行
䣬
た
結
果
䣍

１
７
１
名
か
ら
回
答
が
あ
り

ま
し
た
䣎 

䣓
学
校
生
活
の
中
で
生
理

用
品
が
無
く
䣍
困
䣬
た
こ
と

が
あ
る
か
䣔
の
問
い
に
䣍䣓
困

䣬
た
こ
と
が
あ
る
䣔
と
い
う

人
は
３７
％
で
䣍
全
体
の
３
人

に
１
人
以
上
は
困
䣬
た
経
験

が
あ
る
と
の
こ
と
で
し
た
䣎 

䣓
保
健
室
に
生
理
用
品
を

も
ら
い
に
行
く
こ
と
䣔
に
つ

い
て
の
問
い
に
は
䣍
約
半
数

の
４９
％
の
人
が
䣓
行
き
に
く

い
䣔
と
答
え
て
お
り
䣍
理
由

は
䣓
恥
ず
か
し
い
䣔䣓
友
達
や

先
生
に
知
ら
れ
た
く
な
い
䣔

県内の労働組合や諸団体の代表１２名が７日、「住民の命と暮らし、地方自治の向上

を求める要望書」をもとに、甲賀市と懇談をしました。自治体キャラバンとして毎年行

っているもので、県内市町を順番に訪問して懇談しています。 

草津甲賀民商からは消費税引き下げ・インボイス制度の中止、年金者組合からは加齢

性難聴の補聴器購入補助、新婦人からは学校トイレへの生理用品配置、平和委員会から

は自衛隊への名簿提供中止と広島平和記念式典事業の復活、その他原発ゼロや教職員の

過密労働解消など多岐にわたり要請・意見交換を行いました。日本共産党議員団から西

山実議員が参加しました。 

が
多
く
あ
り
ま
し
た
䣎 

䣓
学
校
の
ト
イ
レ
に
生
理

用
品
が
置
い
て
あ
䣬
た
方
が

よ
い
か
䣔
の
問
い
に
は
䣍
８２
％

が
䣓
あ
䣬
た
方
が
よ
い
䣔
と

回
答
し
て
い
ま
す
䣎
自
由
記

述
に
は
䣓
ト
イ
レ
に
置
い
て

も
ら
䣬
た
ほ
う
が
保
健
室
や

友
達
に
も
ら
わ
な
く
て
も
よ

い
䣔䣓
手
に
取
れ
る
と
こ
ろ
に

あ
る
と
助
か
る
䣔
な
ど
が
書

か
れ
て
い
ま
し
た
䣎 

 

こ
れ
ま
で
も
䣍
生
理
用
品

設
置
に
つ
い
て
議
会
の
一
般

質
問
な
ど
で
取
り
上
げ
て
き

ま
し
た
が
䣍
市
は
䣓
保
健
室

の
受
け
取
り
で
対
応
す
る
䣔

と
の
答
弁
に
留
ま
䣬
て
い
ま

す
䣎
今
回
の
ア
ン
ケ
䤀
ト
結

果
か
ら
も
䣍
子
ど
も
た
ち
の

安
心
の
た
め
䣍
生
理
用
品
を

学
校
ト
イ
レ
に
設
置
す
る
こ

と
が
求
め
ら
れ
て
い
ま
す
䣎 

 

項目 人 ％ 

あった方が良い 141 82% 

なくても良い 19 11% 

その他 8 5% 

無回答 3 2% 

計 171 100% 

項目 人 ％ 

行きにくい 84 49% 

かまわない 74 43% 

その他 5 3% 

無回答 8 5% 

計 171 100% 

 

イ
ス
ラ
ム
組
織
ハ
マ
ス
と
イ
ス
ラ
エ
ル
と
の
戦
闘
が
激
化
し
て
い
ま
す
䣎
日
本
共
産
党
の
志
位
委
員
長
は
６
日
䣍 

声
明
䣓
ガ
ザ
で
の
ジ
䣷
ノ
サ
イ
ド
䥹
集
団
殺
害
䥺
を
許
す
な 

ガ
ザ
攻
撃
中
止
と
即
時
停
戦
に
向
け
て
の
各
国
政

府
へ
の
要
請
䣔
を
発
表
し
䣍
各
国
政
府
䥹
大
使
館
䥺
と
国
連
・
地
域
機
関
に
送
付
し
ま
し
た
䣎
岸
田
政
権
は
䣍
一

時
的
な
休
止
で
は
な
く
䣍
即
時
停
戦
を
働
き
か
け
る
外
交
努
力
を
尽
く
す
べ
き
で
す
䣎 

Ｑ．学校トイレに生理用品が置

いてあった方が良いですか？ 

Ｑ．保健室に生理用品をもらい

に行くことについて 


